



重阳节祝福

来到烟台的三年多了。“每逢佳节倍思亲”，这个节日我又不能回家和父母团聚，只能在遥远的他乡，祝福我的父亲母亲幸福健康。同时也替天下所有离家在外漂泊的孩子，祝愿我们的父母节日快乐。

滨州 张波

对亲人的思念不仅只是停留在某一天，时时刻刻都在牵挂着他们。只是每逢佳节倍思亲，在重阳佳节之际，向父母送去深深的祝福，希望他们一切平安。

泰安 王玲玲

重阳佳节，倍思亲人，尤其是在天堂的姥姥。睡梦中经常会出现姥姥花白的头发，慈祥的面容，还有那粗糙的双手摩挲我脸蛋时的情景。真诚希望姥姥在天堂一切安好！

高密 刘静

每次回家最温馨的事儿就是看爷爷奶奶相互逗乐，手牵手相互搀扶着散步。重阳佳节，更是思念二老。孙女不在二老身边，唯能送上最诚挚祝福了，愿二老福如东海长流水，寿比南山不老松。笑口常开，事事顺心。

青州 李晓明

随着我们的渐渐成长，爸爸妈妈已不再年轻，姥姥姥爷也年岁已。我想我人生中最大的幸福就是他们能够身体健康，万事顺心，每天都笑口常开。

威海 周姝婧

祝爸爸妈妈身体健康，天天开心。

高密 毛梦梦

我用彩云编织缠绵的梦境，收集心中每一份感动，许下星空每一个祝愿，记载心头每一丝企盼，交织成一首幸福美丽的乐章，在这重阳佳节伴随你！

天津 刘蕊

空气中弥漫着欢乐，树梢上飘落着祝福，重阳的温馨在招手，节日的激情在喷薄。我愿化作清风、阳光、白云，给你带来如意、健康、财富。重阳节快乐！

吉林 白晶

登高、望远、遍插茱萸不少人。

滨州 田政

最美不过夕阳红，温馨又从容。转眼间又到了九九重阳节，在此给老人们送上节日的祝福。作为儿女，我们或许能够给予他们更多，但生活中往往给老人的太少。老人节，祝您老健康长寿！

济南 高强

作为儿女，我们不能忘了，在那些不是重阳节的日子里……“常回家看看”。

菏泽 任全全

本报联合深港国际影城邀老年人免费观影

20位老人影院看新鲜

本报10月14日讯 免费乘车、免费观影。14日上午，20位老人如愿以偿参加了由本报与深港国际影城联合主办的重阳节特别观影活动。时隔数十年，大家怀着激动的心情，再次坐在大银幕前，欣赏了张艺谋的新片《山楂树之恋》。

为满足部分老年朋友的愿望，本报日前发出了免费看电影征集令，深港国际影城和

烟台公交集团出租汽车公司积极行动起来，为此次公益活动提供了各种方便条件。

14日上午，距离约定的时间还有近半个小时，已经有几位老人早早地赶到了社区居委会前，讨论着当天的观影活动。“快30年没进电影院了。”所城里社区的姚善乐老人说，他至今仍然记得当年看《卖花姑娘》时的那份激情。

赶早的不光是老人，烟台

公交集团出租汽车公司的出租车司机们也早早地来到了约定地点，打开车门，让腿脚不便的老人坐进去休息。

上午9点45分，所城里和友谊街居委会前，20位老人集结完毕，乘坐出租车来到了位于南大街的深港国际影城。数十年没有走进电影院的老人，对深港国际影城豪华的硬件设施赞不绝口，“这电影院真好。”来到影城专门为老人

准备的VIP观影包间，老人们不时发出赞叹的声音。

“老人看一次电影不容易，要看就要看场好的。”据深港国际影城市场部经理于蕾介绍，影城专门为老人准备了容纳20人观影的VIP包间。记者得知VIP的市场价是88元/位时，于蕾笑着说：“做公益也是企业的责任，为老人办好事哪能在乎价格啊。”

想起那些往事……

退休老教师张瑞华

张瑞华今年75岁，现居住在所城里社区，退休之前是一名人民教师，教书36年。年轻那会儿自己经常带着学生到电影院看电影，但是自从1989年退休之后就再没有进过电影院。一听说报社有组织免费看电影的活动，又有出租车接送，就和周围的几个老伙伴一起报名参加了这个活动。

张瑞华告诉记者：“这个活动非常好，很有意义。看完这部电影《山楂树之恋》让我想到了我年轻的时候，不过这个电影的结局要是让那个小伙子活着就更好了，那样就完美了。”

70岁老人季祥云

“电影真不错，里面很多场景都很真实，让我想起了我的当年……”14日中午，从电影院出来后，70岁的季祥云老人讲述了自己的年轻时候的经历。

季祥云1958年参加工作，1965年被分配到四川进行三线建设，一干就是7年。影片中的好多场景，季祥云感到特别亲切。

“影片里男女主角的爱情很纯粹，你们那个年代都这样吗？”季祥云点了点头，“那可不，那时候对婚姻都很忠诚。”不过，老人对当下的婚恋观很看得开，“时代不一样了，每个时代有每个时代的特点。”

结伴老夫妻

电影中，静秋全家动手“糊信封”的镜头，一下子引起了丛玉芬老人的共鸣。“那时候我也糊过信封，就是这样的。”71岁的丛玉芬老人说。

刘维涛老人是从玉芬的丈夫，看到老伴感动地想流泪，不断安慰她。“那时候不敢拉手，俩人逛街还得离得远远的，生怕人家看见。”说到两人年轻时谈恋爱的场景，两人都有些不好意思了。

“这个电影确实不错，让我们回忆起了年轻时候的经历。”临别之际，刘维涛老人一个劲的追问记者啥时候再组织一次看电影。

○特写

烟台公交集团出租汽车公司出车接送老人

这些的哥的姐真热心

烟台公交集团出租汽车公司长期热心公益活动，本次活动自然也少不了出租车师傅们的身影。

“我们公司这些伙计都是帮热心人，你看看，这还没到点，已经来了好几个了。”上午9点左右，所城里社区居委会门口，烟台公交集团出租汽车公司调度员杨永庆告诉记者，他们这次专门派出了6辆出租车免费接送老人。

出租车师傅孙盛卫属于干好事不想留名的好人。面对记者的采访，说自己干这点事不算什么，非让记者去采访邻车的司机。

今年56岁的王保先，算是烟台公交集团出租汽车公司年纪最大的职工了，每次做好事都落不下他。听说公司要找车送老人观影，他第一个就报上了名。

“太幸运了，今天一早接到公司通知后，我把活都给推了。”王保先说，想到座套昨天被顾客弄脏了，他赶紧先去了一趟公司。“接老人，咱得专门换个新座套啊。”

14日上午9点半，在友谊街社区，7名老人站在街边等候。此时，爱心的姐吕秀芝，已经早早将车停靠在此。

“另外一辆车马上就到。”刚说完这话，爱心的哥唐曾全就驾驶出租车赶到现场，原来，唐师傅是从30里之外疾驰过来的。

“实在不好意思，晚了好几分钟！”到达社区时，唐师傅一个劲儿地表达歉意。“太客气了，你这是献爱心，我们应该感谢你。”社区居民一个劲儿地感谢唐师傅。



爱心的哥扶老人下车。